



省教育厅发布！

外地考生可按户籍或学籍参加体育中考

星报讯(记者 于彩丽) 根据安徽省教育厅《关于做好2022年初中业水平体育与健康学科考试工作的通知》(皖教秘〔2021〕447号)(以下简称《通知》)要求,部分地市将于近期举行初中业水平体育与健康学科考试(以下简称“体育中考”)。4月10日,省教育厅发文称,鉴于我省疫情防控形势依然复杂严峻,为维护广大师生生命安全和身体健康,保障2022年体育中考工作安全有序开展,今年将创新体育中考模式,可引导外地考生在缓考期内回户籍所在地参加体育中考;亦可由学籍所在地为组织实施体育中考。

按照我省中考政策,在外地(省外和市外)就读的学生(简称“外地考生”)需返回户籍所在地参加体育中考,由此产生的人员流动将给学校疫情防控工作带来较大压力和风险隐患。各地要根据《通知》要求,自主确定安排中考体育考试的方式、项目和时间,结合属地疫情防控政策,制定疫情防控预案和应急处置方案,严格做好组考期间各项疫情防控工作,确保体育中考工作安全平稳有序。

省教育厅表示,各地要坚持以人为本,积极创新体育

中考模式供考生与监护人选择,尽量减少考生及监护人的流动,降低疫情输入性风险。可引导外地考生在缓考期内回户籍所在地参加体育中考;亦可由学籍所在地代为组织实施体育中考,即由省内外地考生及监护人向户籍所在地考试机构书面申请,户籍所在地考试机构协调学籍所在地考试机构,由学籍所在地考试机构组织实施体育中考,体育中考方式和考试成绩根据户籍所在地体育中考实施方案执行。

省教育厅要求,各地要针对外地考生参加体育中考制订相应的工作举措,在考场组织、时间安排、疫情防控等方面予以关心,精心做好服务保障。严禁层层加码,不得有歧视性的考试措施。考生回户籍所在地参加体育中考,须提前了解并严格遵守属地疫情防控政策。

外地考生在选择回户籍所在地参加体育中考时,可能会因疫情防控需要,被要求落实相应管控措施,学习和生活都将出现实际困难。为切实保障考生的切身利益,针对回户籍所在地参加体育中考并因疫情影响无法再返回学籍地就读的考生,户籍所在地教育行政部门应予妥善安排。

4月9日0~24时 安徽新增44例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年4月9日0~24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增无症状感染者44例(阜阳市颍上县4例、颍州区28例,淮南市田家庵区2例,六安市金安区1例、裕安区9例),新增解除医学观察的无症状感染者65例(蚌埠市五河县1例,淮南市寿县4例、凤台县42例,芜湖市繁昌区7例、镜湖区3例,铜陵市铜官区5例、义安区1例、郊区2例)。

截至4月9日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1039例,目前在院治疗24例(芜湖市繁昌区1例,合肥市肥东县1例,淮南市凤台县7例、田家庵区1例,宣城市宣州区1例,阜阳市颍上县5例、颍州区1例,淮北市相山区1例,六安市裕安区5例、金安区1例),累计治愈出院1009例;累计报告境外输入确诊病例15例,治愈出院11例,在院治疗4例;累计报告医学观察70495人,尚在医学观察的密切接触者23031人。

截至4月9日24时,安徽省尚在医学观察的无症状感染者635例(安庆市宿松县1例、桐城市1例,宿州市泗县1例、埇桥区1例,滁州市琅琊区4例,亳州市利辛县2例,马鞍山市当涂县8例、雨山区1例,铜陵市铜官区24例、义安区7例、郊区1例、枞阳县1例,合肥市瑶海区4例、肥西县1例、蜀山区2例,蚌埠市龙子湖区4例、淮上区1例、蚌山区1例,芜湖市繁昌区18例、南陵县2例、弋江区1例、湾沚区1例、鸠江区6例、无为市2例,阜阳市颍州区87例、颍上县62例、太和县11例、阜南县1例、颍东区7例,淮南市凤台县269例、寿县6例、田家庵区6例、谢家集区4例、八公山区2例,宣城市宣州区3例、广德市1例,六安市金安区16例、裕安区64例,黄山市祁门县1例)。

六安新增5个中风险区

星报讯(本报记者) 根据六安市疫情防控形势,为落实精准防控要求,阻断疫情传播风险,切实保障人民群众生命安全和身体健康,昨日,经六安市疫情防控应急综合指挥部研判决定,新增划定了5个中风险区。中风险区分别为:1.六安市裕安区城南镇南城小区23栋;2.六安市金安区望城街道金望花园11栋;3.六安市裕安区小华山街道香格里拉小区15栋;4.六安市裕安区平桥乡王店村墩塘组;5.六安市裕安区城南镇南河佳苑34栋。



为筑牢疫情防线,近日,合肥市包河区卫塘社区统筹安排社区全体工作人员、物业及保安人员、党员及居民志愿者对小区出入口进行24小时门岗值守,查验进入小区所有居民及驾乘人员的安康码、行程码,即使是深夜,也能看到他们在小区门口忙碌的身影。

罗薇 记者 马冰璐 文/图

合肥支持批零住餐旅游企业稳定发展实施细则出台 企业关心的问题解答来了

星报讯(记者 沈娟娟) 日前,合肥市人民政府办公室印发《合肥市加大援企稳岗力度支持批零住餐旅游企业稳定发展若干政策》(以下简称《若干政策》),相关实施细则也出台。其中,第一条“加大融资支持力度”,对申请“政信贷”金融产品新增贷款不超过1000万元且贷款期限1年及以上的企业,给予50%最高50万元贴息补助。关于这一条实行的细则,企业关心的都在这里!

问:哪些企业可以适用于这项政策?

答:只要是在合肥市登记注册从事批零住餐旅游行业的小微企业都可以。

问:4月1日刚申请了贷款,需要达到什么条件才能享受补助?

答:1.2022年4月1日-2022年6月30日申请并成功获得“政信贷”金融产品贷款;2.获批贷款的计息开始日期在2022年4月1日~2022年6月30日以内;3.单户企业获批的“政信贷”金融产品贷款额度不超过1000万元(含1000万元),且贷款期限1年及以上。只要符合以上条件就可以。

问:给企业的支持标准是啥样的?

答:对符合奖补条件的支持对象获批“政信贷”金融产品贷款的新增部分给予50%最高50万元贴息补助,贴息资金与企业结息进度保持同步。

问:申请流程复杂不?我那么忙,真没时间去准备申请材料。

答:为减轻企业负担,根据“政信贷”产品数据信息,采取“免申即享”方式兑现利息补贴政策。

问:不错,给我省了时间,在哪里可以申请这个“政信

贷”产品?

答:请企业及时关注并登录合肥市信易贷平台网站(www.hfceloan.com)或微信公众号搜索“合肥信易贷”,可在信易贷平台申请“政信贷”产品,后期企业贴息信息相关情况将在信易贷平台进行公示。

问:“信易贷”平台是什么平台,我不会被骗吧?

答:2020年9月,合肥市按照“政府搭台、国企运营、政策优惠、方便快捷”的原则,推进建成市“信易贷”平台,平台由合肥市发改委牵头主办、依托合肥市公共信用信息共享服务平台、国家“信易贷”平台,专为广大中小微企业提供融资服务,现已成为中小微企业融资的“掌中宝”。截至4月7日,平台入驻金融机构54家,上线各类金融产品180项,授信总金额超600亿元,入驻企业超14万户。

2021年7月,市发改、财政、金融局、人民银行合肥中支等政府部门以及担保机构、银行、“信易贷”平台运营单位四方签订《合肥市支持中小微企业融资服务机制合作协议》,建立统筹协调机制,共同推进“信易贷”工作,并制定《合肥市“政信贷”金融产品实施方案》,整合相关部门金融扶持产品,创立精准支持小微企业、科技型中小企业、“三农”主体的“政信贷”产品,择优按实际贷款利息的50%给予企业补贴,最高不超过50万元。收费标准不高于1%的政策性担保业务,按担保额的1%给予担保机构保费补贴。截至4月7日,“政信贷”已授信超4000笔,授信金额超百亿元。

今年以来,“政信贷”已经在合肥市的稳企增效政策中被多次提及,建议中小微企业尽快关注,融资能省不少钱。

如有疑问,请拨打客服热线0551-63757557。

中国科大公布2022年“自强计划”招生简章

星报讯(记者 于彩丽) 日前,中国科学技术大学发布2022年“自强计划”招生简章,该校2022年继续面向农村和脱贫地区实施高校专项计划——“自强计划”招生工作,符合条件的考生可于4月25日前报名。

招生对象主要为边远、原贫困、民族等地区县(含县级市)以下德才兼备、勤奋好学、成绩优良的高中农村学生,具体实施区域由有关省(自治区、直辖市)确定,报考学生须同时具备三项条件:一是符合2022年统一高考报名条件;二是本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地在实施区域的农村,本人具有当地连续3年以上户籍;三是本人具有户籍所在县高中连续3年学籍并实际就读。

招生专业包括空间科学与技术、化学类、材料类、生物科学类、环境科学与工程类、核工程类。考生于2022年4月25日前,登录高校专项计划报名系统(网址: http://gaokao.chsi.com.cn/gxzxbm)填写各项申请信息,并提交。确认志愿后,下载、打印报名系统自动生成的申请表,经中学审核盖章、签名及考生本人签名后扫描上传至报名系统。考生不仅要参加高考,还需参加中国科学技术大学测试,测试时间另行通知。测试形式为笔试,科目为数学、物理,重点考察相关学科基础、逻辑思维能力和运算能力。考生无需缴纳报名考试费用,家庭经济困难的考生,该校将视情况补贴一定的交通与住宿费用。